
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/ae                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني عشر المتقدم اضغط هنا    

https://almanahj.com/ae/15                   

* للحصول على جميع أوراق الصف الثاني عشر المتقدم في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا    

https://almanahj.com/ae/15                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني عشر المتقدم في مادة رياضيات الخاصة بـ   اضغط هنا                

https://almanahj.com/ae/15     

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الثاني عشر المتقدم اضغط هنا        

https://almanahj.com/ae/grade15                   

        للتحدث إلى بوت المناهج  على تلغرام:  اضغط هنا   

https://t.me/almanahj_bot    
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 الرٌاضٌات المتمدمة
 الصف الثانً عشر المتمدم

 2019/2020الفصل الدراسً الثالث 

 إختبار تجرٌبً لطلبة الثانً عشر المتمدم

 ٌتكون من 

 سؤال إختٌار من متعدد .  20

 

 

 

 

 اعداد وتمدٌم 

 مدرس الرٌاضٌات

 صكبان صالح محمـــد 
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 ضع دائرة حول الإجابة الصحٌحة 
   مساحة المنطمة المحصورة بٌن التمثٌلٌن البٌانٌٌن     -(:1س

 

 

 

 

 

 مساحة المنطمة المحصورة بٌن التمثٌلٌن البٌانٌٌن   -(:2س

 

 

 

 

 

 

 

 

أوجد حجم                   هً المنطمة المحدودة بواسطة                       لاعدة المجسم        -(:3س
 متعامدة مع محور     . ألطارها المجسم إذا كان لدى     مماطع عرضٌة على شكل دوائر 

 

 

 

 

 

 

2
, 2 , 0y x x y y   

2

1

2

0

) (2 )a A y y dy  
2

2

0

) ( 2 )b A x x dx  

1

0

) (2 )c A y y dy  
1 2

2

0 1

) (2 )d A x dx x dx   

2
, 2 , 0 2y x x y x    

1 2

2
y x

2x y 

1 2

2 2

0 1

) (2 2 ) (2 2)a A x dx x dx    
1 2

2 2

0 1

) (2 2) (2 2 )b A x dx x dx    
2

2

1

) (4 4)c A x dx 
2

2

1

) (4 4 )d A x dx 

V2
2 2y x x  

Vx

1

4 3 2

0

) ( 2 )a v x x x dx  
2

4 3 2

0

) ( 4 4 )
4

b v x x x dx


  
1

2

0

) ( 2 )
2

c v x x dx


  

1

2

2
2 2y x x  

2 2

2

0

2
) ( )

2

x x
d v dx

 
 

0 ,y 

1



 الرٌاضٌات                        الأختبار التجرٌبً ) عن بعد (                                اسم الطالب     
  -الثانً عشر المتمدم                      الفصل الدراسً الثالث                                     المدرسة   :

 Telegram مولع جوامع الرٌاضٌات  YouTubeدروس ممٌزة على       محمـدصكبان صالح  -: مدرس الرٌاضٌات

 

  -(:  التكامل                               ٌمثل حجم مجسم ما ؟ فإن محور الدوران له هو :4س

 

 

 مجموعة المنحنٌات التً تحمك المعادلة التفاضلٌة   -(:5س

 

 

 

 

  -(:6س

 

 

 

 

له دالة كثافة إحتمال         ,                      فإن أحتمال أن ٌكون  على فرض أن عمركائن حً  -(:7س
  -: ) حٌث ٌتم لٌاس      بالأعوام ( هو لهذا الكائن الحً عمر ألل من عام واحد 

 

 

 

 

  -(:8س
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  -: إحدى المعادلات التفاضلٌة التالٌة لابلة لفصل المتغٌرات  -(:9س

 

 

 

 

  -(:10س

 

 

 

 

 

 حجم المنطمة المحددة بالمنحنٌٌن                                    وذلن بالدوران حول المستمٌم  -(:11س

 

 

 

 

 

 

 

   -(:12س
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مدٌنة ما  فٌها       مصاب بفاٌروس كورونا  فً البداٌة . ونتٌجة استخدام الطرق على فرض أن  -(:13س
فإن المعادلة من المرض تم الفحص بعد أربعة أٌام  وجد أن العدد أصبح         مصاب . الولائٌة الصحٌحة 

فٌها مصاب واحد فمط  ممرباً الإجابة لألرب عدد صحٌح . عدد الأٌام التً ٌكون . وما   تكون  بدلالة    
 المعادلة إفتراضٌة ( )

 

 

 

 

  -الكسور الجزئٌة المكافئة للكسر               تكون : -(:14س

 

 

 

 

 

 تم إسماط جسم ما من ارتفاع         , علماً أن سرعته المتجهه عند الأصطدام بالأرض بلغت       -(:15س

  -لحظة الأصطدام :       الزمن فٌكون  

 

 

 

 .  فإن تمدد النابض الذي ٌعطً شغلًا ممداره           أحدثت لوة من           تمدد على نابض  -(:16س

  -هو : 
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 طول الموس الخاص بجزء من منحنى الدالة                      على الفترة من           الى   -(:17س

 

 

 

 

  -مساحة سطح الكرة المتولد من دوران الدائرة                        حول محور       :  -(:18س

 

 

 

 

 

  -(:19س

 

 

 

 

   -(:20س

 

 

 

 

 مع خالص تمنٌاتً للجمٌع بالتوفٌك والتفوق 

 وإنهاء العام الدراسً بصحة وعافٌة 
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